

Od 28.-30. listopada. 2014 godine u Informativno edukativnom centru Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije u Noskovačkoj Dubravi, održan je Godišnji susret ravnatelja županijskih Javnih ustanova koje se bave zaštitom prirode.

Uz predstavnike Javnih ustanova za zaštitu prirode iz cijele Hrvatske prvom danu susreta nazočio je župan Virovitičko-podravske županije Tomislava Tolušić, pomoćnik ministra za zaštitu okoliša i prirode Nenad Strizrep, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Sven Müller, voditelj Ureda projekta Integracija u EU Natura 2000 Igor Kreitmeyer, načelnik općine Čađavica Mirko Rončević i ravnateljica Parka prirode Papuk Kristina Kožić.

Godišnji susret otvorio je pomoćnik ministra za zaštitu okoliša i prirode, Nenad Strizrep.

Sven Müller Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost predstavio je mogućnosti financiranja sektora zaštite prirode od strane Fonda, dok je status projekta Integracija u EU Natura 2000 na nivou RH predstavio voditelj Ureda pri Ministarstvu zaštite okoliša i prirode Igor Kreitmeyer.

Predstavljeni su brojni projekti Javnih ustanova, a Hrvoje Nevečerela sa Šumarskog fakulteta iz Zagreba održao je predavanje o parkovnom oblikovanju.

Drugi dana Godišnjeg susreta ravnatelja Javnih ustanova započeo je razgledavanjem Pustare Višnjica, a nastavljen je posjetom Poduzetničkom inkubatoru Virovitičko-podravske županije u Virovitici. Nakon toga su predstavljeni projekti uređenja dvorca i perivoja u Suhopolju i projekt Panonski drvni centar kompetencija.

Prilikom posjete općini Pitomača, predstavljen je novi koncept srednjoškolskog obrazovanja, nove zgradu srednje škole, praktikume za nastavu, te koncepta budućeg Eko centra Banov brod.

Sudionici su zatim posjetili područje Regionalnog parka Mura-Drava, odnosno Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav i upoznali se sa izuzetnom bioraznolikošću rijeke Drave u tom području. Također je obišen Gradski park u Virovitici i crkva Sv. Roka, te samostanska zbirka.

Nakon toga gradonačelnik Virovitice, Ivica Kirin sa svojim suradnicima predstavio je ravnateljima obnovljenu palaču Pejačević, rad gradske uprave, te projekt obnove dvorca i parka u Virovitici. Sudionici Godišnjeg susreta posjetili su i Visoku školu za menadžment u turizmu i informatici, gdje su se upoznali sa visokim standardima obrazovanja koje ova ustanova pruža svojim studentima.

Razgledana je i novoobnovljena kurija Janković u Kapela Dvoru, te predstavljen projekt njezine obnove.

Trećeg dana Godišnjeg susreta. sudionici su razgledali zaštićeno stablo mamutovca (*Sequoia gigantea*) u Orahovici, Zavičajni muzej grada Slatine i Muzej grada Orahovice, obišen je i razgledan zaštićeni središnji gradski park, te je predstavljen Red vitezova Ružice grada.

Godišnji susret ravnatelja Javnih ustanova za zaštitu prirode RH završio je obilaskom jezera Orah.

